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H18年度企業事業～能登を探る環境プロジェクト～ 
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のと日和 ひびくことが、見つかります。 
2007夏号 

［今号の内容］
●８月～10月のイベント情報
●能登半島地震・ボランティア活動レポート
●ホームページ便利活用術
●平成18年度報告書が完成
～ご活用ください～

●みなさまからの声
●コラム「羽咋の海岸の砂の性質」
●最新！施設インフォメーション
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能登を探る環境プロジェクト

ひびき網体験、伝統料理作り、キリコ祭り見物などの実体験と地域住民との交流を通して環境教育を考えます。
８/３昔～５隻　２泊３日　 高校生、大学生、社会人、環境教育に関心のある者／30名　 5,500円

おもしろ交流体験！能登縦断

未来の先生、来てみまっし！

あなたが今やりたいこと、応援します !!

キラめき体験☆トキめきワーク

活動内容 期間 対象 参加費予定（食事・シーツ等洗濯代等）

能登半島地震

ぜひご活用ください！ぜひご活用ください！
平成18年度の取り組みを４冊の刊行物として発行しました。

ご希望の方には郵送いたします。
担当：事業推進課　TEL 0767-22-3123（郵送代340円をご負担ください）

地域・風土・人
【環境教育】
能登を探る環境プロジェクト

【まちづくり】
あなたもまちづくりプランナー

簡単です 

～申込みステップ～ 

電　話：0767-22-3123 
　　　　（8：30～17：30） 
メール：noto@niye.go.jp

② メール・電話でお問い合わせ 

③ 詳しい案内が届きます 

④ 必要事項を記入＆返信 

⑤ 申込み手続き完了！ 

便利です 

～団体の代表者の皆様へ～ 
利用予定日・人数が決まりましたら、 
HPから お問い合わせが可能です。 

【方　法】 

お問い合わせ 

HPへアクセス 

送　　信 
※内容を確認し、ご返答
させていただきます。
お気軽にお問い合わせ
ください。 

① 事業を選ぶ 

お問い合わせフォーム 

必要事項を入力 

参加したい 
イベントがある時は… 

HPから 
お問い合わせできます！ 

ホー
ムページ便利活用術

のど
～かないなかで 
エコ体験 のど
～かないなかで 
エコ体験 

環境教育を能登の自然・風土・人から探ります。
こころにひびく体験で、環境教育の原点を考えます。

楽しい企画満載です。是非、ご参加を！

マウンテンバイクで能登路を疾走しながら、地域の人々と交流体験をします。体験内容は、農村交流体験、シュノーケリング体験、輪島大祭見学など…きっとあなたの将来に役立ちます。
８/19隻～26隻　７泊８日　 大学生・社会人など自己を高めたい青年／12名　 17,000円

今年の夏は…  

能 登 で 交 流  能 登 で 交 流  
今年の夏は…  

能 登 で 交 流  
この夏、能登路を疾走しながら、

いろいろな交流体験をしてみませんか？
きっと新しい発見があるはず！

希望するコースに分かれて、職業模擬体験やプロフェッショナルの話を聞きます。コースごとの交流もあり、楽しんで学べます。
10/６析～７隻　１泊２日　 高校生／40名　 1,860円（別途コースにより実習費が必要）

あこがれの職業を 
いち早くキャッチ！ 
あこがれの職業を 
いち早くキャッチ！ 
あこがれの職業を 
いち早くキャッチ！ 

将来の夢はスタートが大切。
自分を生かす、楽しみのもてる仕事の選択は高校生の今から考えましょう。

あなたももうすぐプロフェッショナル !!

アーチェリーやカヌー、地引き網、キャンプファイアなどの活動を通して、子どもたちとふれあい、教師になるための資質を高める。
９/18惜～21昔　３泊４日　 教職をめざす大学生／20名　 6,000円

小学
生とふれあおう小学
生とふれあおう小学
生とふれあおう
学校の先生をめざす大学生の方、

小学校の子どもたちに
活動を教える体験をしてみませんか？

青年グループが、文化的、芸術的、体育的、奉仕的活動等を自主企画し、自己の責任において活動するものです。
10月下旬から３月までの原則土曜・日曜　 青年／50名　 活動期間中の食費と保険代（100円）

能登に集お う、 
若 者 たち！ 

能 登 に 集 お う、 
若 者 たち！ 
ここに来て、心をリフレッシュしませんか。

心やすらぐ場所、自然とスタッフが待っています。
あなたのエネルギーをこの企画にぶつけてみよう！

ボランティア活動レポート

３月25日、９時42分のあの地震か
ら３ヶ月が経ちました。
全体で１人が死亡、309人のけが
人を出し、壊れてしまった住宅は、
のべ9,296棟にのぼります。
当施設も、講堂とプールに一部破
損が見つかり、施設を利用してくだ
さった方々には大変ご迷惑をおかけ
しました。（現在は無事、改修工事も
終わり、安全にお使い頂けるように
なりました。）

■能登青少年交流の家として、何ができるだろう？
地震の起きた３月25日以降、私たち交流の家職員も、今できることはないかと考え、実際
に被害状況を確認に行きました。
そこで…
☆施設ボランティアへの呼びかけを行いました。職員19人、施設ボランティア12名の
計31名（のべ人数）が、３月29日より、門前町で災害復旧ボランティア活動を行いました。
（がれきの片付け・ゴミの片付け・避難所のトイレ清掃・被害家屋の中の清掃や片付け等）
☆羽咋市から災害復旧ボランティアの宿泊施設として斡旋を開始しました。

■それから３ヶ月…
被災された方々、能登の復興を応援して頂いているたくさんの方々の様々な思いを乗せな
がら、能登はゆっくりと元気になってきました。復興を遂げつつある元気な能登に、是非お
越しください。
利用者の有志の方々と職員から、義援金を送らせて頂きました。
少しずつでも、能登に沢山の笑顔が戻ってくるよう、私たち職員も心から応援すると共に、
今、わたしたちにできることを考え続けていきたいと思っています。

◇施設ボランティアの感想より

［被災者の家の中の後片付けをしたボランティア］
「私たちがボランティアに行くことでお年寄りの方がとても喜び、また涙を流していま
した。私たちが行くことで門前の人たちが元気になってくれて嬉しかったし、逆に私た
ちがパワーをもらうことが多々ありました。私たちの方から、笑顔であいさつや声かけ
を積極的にしていかなければと感じました。」

［被災地の小学校の入学式の飾りづくりをしたボランティア］
「本来ならば、小学校の先生方や児童たちが行うはずだった作業を、私たちがお手伝い
しなければならないほど、被災地では余裕がないことを知らされました。そのような被
災地の方々の気持ちや状況を考えると切なくなりました。被災地に行ってその様子を目
の当たりにして、もっと自分にできることをしたいという気持ちが強くなりました。」

企画事業

青年の自立
【不登校等少年サポート事業】
サポート・トレーニング
～チャレンジ！能登一周～

【青年のステップアップ支援事業】
「自分さがし」への旅立ち

企画事業

青少年教育施設における
『コラボレーション』と『連
携』の在り方に関する調査

調査研究

青少年教育施設に対する
高校生のイメージと利用
効果に関する調査研究

調査研究
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最新！施設インフォメーション 

「宿舎にほこりが落ちて
いました」

「体育館の清掃用具・掃
除機の汚れ、目詰まりな
どの不備がありました」

職員より222

コメントありがとうございます。
当所では退所団体の宿舎点検後、職員による清掃を
行い新しい団体の入所をお待ちしておりますが、清掃
等の不備によりご迷惑をおかけしました。
清掃及び定期的な清掃用具の整備・点検を行い環境
整備の充実に努めております。なお、施設利用の皆様
にも使用されました場所の清掃を行っていただき、後
から利用される団体が快適に宿泊研修ができますよう
ご理解とご協力お願いいたします。

［事業推進課］

羽咋の海岸の砂の性質

施設改修報告
今年２月28日に特別研修棟の改修が完了しました。
音楽室・工芸室がフローリングとなり、研修室として
利用できる様になりました。さらに施設ボランティア
が活動するボランティアルームを新設しました。

プログラム紹介　第４回
砂像造り編

★おもしろみ
みなさんは小さい頃に公園などの砂場で砂山を造っ
て遊んだことがありますか？あの頃は夢中で砂まみれ
になりながら無邪気に日が暮れるまで遊びました。童
心にかえってこの地域特有の固く引き締まる砂で少し
本格的に造ってみませんか？
★ねらい
仲間と協力して砂像を造り上げることで、達成感を味

わうとともに、協調性を育てます。

［編集後記］めっきり暑くなりました。夏は暑くて当たり前です。夏らし
く戸を開けてクーラーを控えて見ませんか？「自然にやさしい夏」にしたいもの
ですね。当施設も省エネを心掛けています。 ［企画指導専門職　室橋］

４～９月 10～240名（40班まで）

連載
 

みなさまからの声
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能登有料自動車道 

柳田IC

249

独立行政法人国立青少年教育振興機構 

国立能登青少年交流の家 

看　板 
国立能登青少年交流の家 

■能登の風景をお届けします！キャンペーン実施中！HPにアクセスするとオリジナルポストカードプレゼント
HPアクセス→能登の風景お届けします！→入力→送信 アクセスお待ちしております。 URL  http://noto.niye.go.jp/

羽咋市にある千里浜なぎさドライブウェイ（羽咋市
南部から宝達志水町今浜にかけての海岸およそ８㎞）
は、車が通れる砂浜として全国的に有名です。当施設
で行う海岸でのプログラム「砂像造り」も同じ性質の砂
を使っています。その性質とは、他の海岸の砂の粒径
は１㎜から0.5㎜ほどですが、千里浜の砂は細粒で４
分の１ほどしかありません。それに海水がしみこんで
固い砂浜を作りあげ、波打
ち際をバスも走ることがで
きます。

音楽室

〒925-8530 石川県羽咋市柴垣町14-5-6
TEL 0767-22-3123（事業推進課・利用案内）
FAX 0767-22-3125
E-mail  noto@niye.go.jp
URL  http://noto.niye.go.jp/

独立行政法人国立青少年教育振興機構

国立能登青少年交流の家
National Noto Youth Friendship Center

国立能登青少年交流の家は，
チームマイナス6％に参加しています。
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